

ЗАСЕДАНИЕ НА КС на 31.03.2006

Присъстват: Инж. М. Йорданов
Инж. Н. Гергинов
Инж. К. Топуров
Инж. М. Белински

Отсъстват: Инж. Д. Димитров

Дневен ред:

1. Разглеждане на Доклада на КС за Общото събрание на 01-04-2005 в София
2. Приемане на Доклада на КС
3. Промяна на името на секция "Минно дело и геология"
4. Промяна на името на секция "Транспортно строителство"
5. Разни.
 - Смяна на 2 председатели на областни ръководства
 - Проблеми в областна колегия Варна и областен КС
 - ЗОП и промени в ЗКАИИП и ЗУТ
 - Участие на членове на областните КС в работата на Общото събрание
 - Такси за регистрация на договори
 - Български Институт по Стандартизация
 - Промени в Устава

По т.1. от дневния ред.

КС разгледа доклада за дейността на КС за 2005, представен от председателя на КС. Членовете на КС проведоха разисквания по доклада и направиха предложения и препоръки за уточняване на текстове в доклада, който ще се представи на Общото събрание на 01-04-2006.

Резултатите от проверката показват, че УС е извършвал своята дейност законосъобразно, а направените разходи са целесъобразни.

По т.2 на дневния ред.

КС приема доклада на председателя на КС за дейността на КС за 2005 година с 4 гласа "ЗА" и 0 гласа "ПРОТИВ".

КС задължава председателя да представи доклада пред Общото събрание на КИИП на 01-04-2006 в гр. София.

По т.3 на дневния ред.

Проведе се разискване по искането за промяна на името на Секция "Минно дело и геология" в Секция "Минно дело, екология и геология".

Разгледа се и писмо на инж. Владимир Костов, повдигащ въпроса за работата на колеги геолози и еколози, завършили в Софийския Университет (СУ) без да са инженери.

Според мнението на инж. Костов колегите геолози не би трябвало да авторизират проекти.

Според ЗКАИИП в Камарата на инженерите членуват само инженери и много от колегите от секция "Минно дело и геология" са против признаване на ППП за геолозите от СУ.

КС подкрепя решението на УС от 23.10.2005 на заседанието му в гр. Бургас колегите геолози и еколози да могат да практикуват професията си в процеса на изготвяне на инвестиционни проекти само ако работят съвместно с инженери с ППП.

По отношение на името на секцията КС реши с 4 гласа "ЗА, че то трябва да се определи от членовете ѝ на заседание на секцията. Промяната в името трябва да се потвърди от Общото събрание на Камарата и да се внесе съответната промяна в Устава ѝ.

КС препоръчва на секция "Минно дело и геология" да запази името си без да включва думата "екология" докато не се вземе решение по описания начин, иначе предстоящото Общо събрание на КИИП ще се отклони от обявения дневен ред и няма да си свърши работата.

По т.4 на дневния ред.

Проведе се разискване по искането за промяна на името на Секция "Транспортно строителство" в Секция "Транспортно строителство и транспортни съоръжения".

КС реши с 4 гласа "ЗА, че името трябва да се определи от членовете на секцията на заседание на секцията, а след това промяната в името трябва да се потвърди от Общото събрание на Камарата и да се внесе съответната промяна в Устава ѝ.

По т.5на дневния ред.

КС изслуша информация от председателя за смяна на 2 председатели на Областни колегии – във Варна и Видин.

КС изслуша информация от инж. Мария Белински за посещението и срещите ѝ с Областното ръководство в гр. Варна. Тя информира, че Областната колегия в гр. Варна е избрала нов председател на ОР, поради подаване на оставка на стария председател – инж. Г. Ташков.

Инж. Г. Ташков си е подал оставката поради искане на членове на Варненската колегия, тъй като е брат на Председателя на УС на КИИП. Това е недопустимо според Устава на КИИП и многократно е било повод за напрежение в областната колегия.

КС препоръчва на ОР и Областния КС да освободят от отговорност инж. Г. Ташков след като се извърши проверка за финансовата отчетност в ОР и по решение на Общото събрание на Областната колегия.

КС препоръчва на УС да изготви стандартни декларации за подпис от новоизбрани членове на УС, в които да се декларира отсъствие на обстоятелства за свързани лица или други ограничения според устава на КИИП

КС разгледа информацията за промените в ЗОП, свързани с чл.230, които практически отнемат реципрочността в отношенията с проектантите от чужди държави. КС е против тези промени, защото се нарушават интересите на българските инженери. Председателят информира, че към УС са съставени две комисии за предложения за промяна на ЗКАИИП и ЗУТ. Информация за дейността на комисиите и предложените промени ще бъде представен на Общото събрание.

Относно запитването от някои ОР за участието на членове на Областните КС в работата на Общото събрание КС счита, че това е недопустимо, ако те не са избрани за делегати.

Относно събираните такси за регистрация на договорите от проектантите в някои Областни колегии, КС счита, че това е в противоречие с решенията на Общото събрание на КИИП във Велико Търново от 2005 г. Има решение на УС на КИИП от заседанието му на 22.07.2005, че такива такси е допустимо да се събират само от Възложителя. В Областното ръководство на София-град таксата се събира за административно обслужване на регистрацията на договорите.

КС реши с 4 гласа "ЗА", че таксите събирани за регистрация на договорите са незаконни, защото изискването за регистрация на договора в КИИП не може да задължава юридическите лица. Регистрацията на договорите е задължение на физическите лица, членове на КИИП. Събраните до момента такси по решение на УС от 22.07.2005 трябва да се разглеждат като дарение или спонсорство, платени доброволно за административно обслужване на процеса по писмото на Министъра на МРРБ.

КС изслуша информация за учредяването на Български Институт по Стандартизация (БИС) като неправителствена организация, в който КИИП е учредител. Очаква се, че това ще спомогне в разпространението на Еврокодовете за проектиране на по-достъпни цени за членовете на КИИП.

Предлаганите от УС промени в устава не са приемливи в следните пунктове:

- изборът на зам. председател и главен секретар не трябва да се променя, а да се запазят възприетите принципи от Учредителното събрание
- промените за регистрация на договорите трябва да се приемат от ОС
- предложенията за разделяне на Областна колегия София-град на няколко отделни колегии – не се препоръчва разбиване на София-град

КС реши с 4 гласа "ЗА" да препоръчва на УС и ОС да не се променя структурата на КИИП поради опасност от разстройване на работата на организацията.

КС реши с 4 гласа "ЗА", че подкрепя предложените промени в Устава на КИИП за механизма за признаване на ППП за чуждестранни граждани.

Протоколчик:


/инж. Н. Гергинов/

Председател на КС:


/инж. М. Йорданов/